
çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 9 "÷", ÇÒÕÐÐÁ 2, 6 ÄÅËÁÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) [íçõ, ÜËÏÎÏÍÆÁË, 1991] ïËÒÕÖÎÏÓÔØ Ó ÄÉÁÍÅÔÒÏÍ
√

10 ÐÒÏÈÏÄÉÔ ÞÅÒÅÚ ×ÅÒÛÉÎÙ A É B ÐÒÏÑÍÏÕÇÏÌØÎÉËÁ
ABCD. äÌÉÎÁ ËÁÓÁÔÅÌØÎÏÊ, ÐÒÏ×ÅÄ£ÎÎÏÊ ÉÚ C Ë ÜÔÏÊ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ, ÒÁ×ÎÁ 3. îÁÊÄÉÔÅ BC, ÅÓÌÉ AB = 1.

2) [íçõ, ÂÉÏÆÁË, 1991] ÷ÙÓÏÔÁ ÔÒÁÐÅÃÉÉ ABCD ÒÁ×ÎÁ 7, ÏÓÎÏ×ÁÎÉÑ AD = 8 É BC = 6. þÅÒÅÚ ÔÏÞËÕ E ÎÁ
ÓÔÏÒÏÎÅ CD ÐÒÏ×ÅÌÉ ÐÒÑÍÕÀ BE, ËÏÔÏÒÁÑ ÐÅÒÅÓÅËÁÅÔ ÄÉÁÇÏÎÁÌØ AC × ÔÏÞËÅ O, ÐÒÉÞ£Í AO : OC = 2 : 3. îÁÊÄÉÔÅ
ÐÌÏÝÁÄØ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ OEC.

3) [íçõ, ÆÉÚÆÁË, 1991] ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ á÷ó ∠C ÔÕÐÏÊ, Á ÔÏÞËÁ D ×ÙÂÒÁÎÁ ÔÁË, ÞÔÏ DB⊥AB É DC⊥AC.
÷ÙÓÏÔÁ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ADC, ÐÒÏ×ÅÄ£ÎÎÁÑ ÉÚ C, ÐÅÒÅÓÅËÁÅÔ AB × ÔÏÞËÅ M . éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ AM = a, BM = b. îÁÊÄÉÔÅ
AC.

4) [íçõ, ÷íë, 1991] ôÒÉ ËÒÕÇÁ Ó ÃÅÎÔÒÁÍÉ P , Q É R ËÁÓÁÀÔÓÑ ×ÎÅÛÎÅ ÄÒÕÇ ÄÒÕÇÁ × ÔÏÞËÁÈ A, B, C. éÚ×ÅÓÔ-
ÎÏ, ÞÔÏ sin 1

2∠PQR = 1
3 , Á ÓÕÍÍÁ ÒÁÄÉÕÓÏ× ËÒÕÇÏ× ÒÁ×ÎÁ 12

√
2. ëÁËÏ× ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÏ ×ÏÚÍÏÖÎÙÊ ÒÁÄÉÕÓ ÏÐÉÓÁÎÎÏÊ

ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC?


